
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13898
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 є	 продовження	 видобування	 питних	 підземних	 вод
Угерського	 родовища	 для	 централізованого	 та	 нецентралізованого	 водопостачання,
технічних	 потреб	 Угерського	 промислового	 майданчика	 (ПМ)	 «Угерського	 підземного
сховища	 газу	 (ПСГ)»	Стрийського	 виробничого	 управління	підземного	 зберігання	 газу
(ВУПЗГ)	Акціонерного	товариства	«Укртрансгаз»	(далі	–	АТ	«Укртрансгаз»)	у	Львівській
області.	 Водозабір	 АТ	 «Укртрансгаз»	 складається	 з	 ділянок	 №1	 та	 №2	 Угерського
родовища	 підземних	 питних	 вод	 (8	 свердловин	 –	 №№	 9210/1,	 9211/2,	 9212/3,	 9213/4,
9214/5,	 9768/6,	 9692/7,	 9693/8)	 з	 експлуатаційним	 запасом	 1404	 м3/доба.	 Над
свердловинами	 збудовані	 насосні	 станції,	 які	 розташовані	 в	 цегляних	 бетонних
павільйонах	 розмірами	 в	 плані:	 3,2х3,2	 м;	 3,5х3,5	 м	 (св.	 №№	 6	 і	 7);	 4х5	 м	 (св.	 №8).	 В
покрівлі	павільйонів	над	свердловинами	облаштовані	люки	для	можливості	проведення
заміни	 насосного	 агрегату	 чи	 інших	 робіт.	Свердловини	 обладнані	 оголовками	 з
водозапірною	 арматурою,	 манометрами,	 пробно-спускнимими	 кранами.	 Облік	 води
ведеться	 двома	 ультразвуковими	 лічильниками	 УВР-011,	 які	 установлені	 в	 камері
переключень	 і	на	 виході	 із	насосної	 станції.	Режим	роботи	водозабору	переривчастий,
зазвичай	 працюють	 1-3	 свердловин	 5-8	 годин	 на	 добу.	 Кількість	 обслуговуючого
персоналу	 –	 3	 особи.	 В	 рамках	 провадження	 планованої	 діяльності	 не	 передбачається



будівництво	 нових	 будинків	 і	 споруд,	 реконструкція,	 технічне	 переоснащення	 та
капітальний	 ремонт	 існуючого	 обладнання.	 Балансові	 запаси	 прісних	 питних	 вод
Угерського	 родовища	 затверджені	 Протоколом	 ДКЗ	 №922	 від	 24.12.04	 року	 на
розрахунковий	термін	25	років	і	складають	1568	м3/доба,	в	т.	ч.	за	категоріями:	кат.	А	–
1514	м3/доба;	кат.	В	–	55	м3/доба.	Місце	провадження	планованої	діяльності	 -	Україна,
Львівська	область,	Стрийський	район,	село	Угерсько.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКРТРАНСГАЗ"	30019801

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	01021,	місто	Київ,	КЛОВСЬКИЙ	УЗВІЗ,	будинок	9/1

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Отримання	 спеціального	 дозволу	 на	 користування	 надрами,	 що	 видається
Державною	службою	геології	та	надр	України	відповідно	до	Закону	України	«Про	надра»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.



1	Дата	та	час:	05.02.2026	11.00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/omo-miqu-umj;

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	533	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Стрийська	міська	рада,	82400,	Львівська	обл.,	м.	Стрий,	вул.	Шевченка,	71,	E-mail:
info@stryi-rada.gov.ua,	 телефон:	 +380(32)288-05-43,	 контактна	 особа:	 працівник	 міської
ради,	з	19.01.2026	року	з	9.00	до	17.00,	в	робочі	дні.	2.	Львівська	обл.,	с.	Угерсько,	вул.	І.
Франка,	37а,	 e-mail:	 starostauvk@ukr.net,	 телефон:	+380(32)288-05-43,	контактна	особа:
Староста	сіл	Угерсько,	Вівня,	Кавсько	Каваців	Ярема	Володимирович,	з	19.01.2026	року,



понеділок,	 середа,	 четвер,	 п’ятниця	 з	 9.00	 до	 15.00.	 3.	Львівська	область,	Стрийський
район,	 Стрийська	 територіальна	 громада,	 с.Угерсько,	 вул.	 Жидачівська,	 43,	 e-mail:
makovskyi-yv@utg.ua,	 телефон:	 +38063-44-323-55,	 контактна	 особа:	 Маковський	 Юрій
Володимирович,	з	19.01.2026	року	з	9.00	до	17.00,	в	робочі	дні.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


